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ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ RENAUD DEHOUSSE,  

ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ 
(ΕΠΙ) ΤΗΣ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑΣ,  ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ  

 
Επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο Κύπρου πραγματοποίησε ο Καθηγητής Renaud Dehousse, Πρόεδρος 

του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου (ΕΠΙ) της Φλωρεντίας, την Παρασκευή, 4 

Οκτωβρίου 2019, στο πλαίσιο διήμερης επίσημης επίσκεψής του στην Κύπρο, μετά από 

πρόσκληση του Υπουργού Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας.  

Τον Καθηγητή Renaud Dehousse υποδέχτηκαν, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, 

Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης, ο Αντιπρύτανης Διεθνών Σχέσεων, Οικονομικών και Διοίκησης, 

Καθηγητής Ιωάννης Γιαπιντζάκης και η Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Καθηγήτρια 

Ειρήνη-Άννα Διακίδου. Τον Καθηγητή Dehousse συνόδευαν εκπρόσωποι του Υπουργείου 

Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, καθώς και η εκπρόσωπος της Κύπρου στο 

Ανώτατο Συμβούλιο του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου, κα Ανδρούλα Βασιλείου. 

Σε συνάντηση που πραγματοποιήθηκε παρουσία ακαδημαϊκού και διοικητικού προσωπικού του 

Πανεπιστημίου Κύπρου, ο Πρύτανης αφού καλωσόρισε θερμά τον κ. Dehousse, προέβη σε μια 

σύντομη παρουσίαση του έργου του Πανεπιστημίου Κύπρου, εκφράζοντας την ετοιμότητά του 

Ιδρύματος για συνεργασία με το Ευρωπαϊκό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο, σε όλα τα επίπεδα.  

Ο Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου, Καθηγητής Renaud Dehousse  

δήλωσε εντυπωσιασμένος για τα όσα έχει πετύχει το Πανεπιστήμιο Κύπρου, παρά το νεαρό της 

ηλικίας του.  Στη συνέχεια, ο κ. Dehousse παρουσίασε το έργο και τη λειτουργία του Ευρωπαϊκού 

Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου.  

Ακολούθησε συζήτηση για ενδεχόμενους τομείς ενισχυμένης συνεργασίας.  

Τόσο ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, όσο και ο Πρόεδρος του ΕΠΙ αναφέρθηκαν στη 

σημαντική επιτυχία των δύο ιδρυμάτων να συμμετέχουν στις πρώτες κοινοπραξίες Ευρωπαϊκών 

Πανεπιστημίων.  

Ο Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου, ξεναγήθηκε, επίσης, στο Κέντρο 

Πληροφόρησης- Βιβλιοθήκη «Στέλιος Ιωάννου».  

Τέλος Ανακοίνωσης 

9 Οκτωβρίου 2019 Σύνταξη: Στέλλα – Μαρία Βασιλείου 


